



PREFEITURA DE **VALINHOS**

Ofício nº 2.523/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 19 de dezembro de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 2.157/17-CMV**

Vereador Andre Leal Amaral

Processo administrativo nº 21.892/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo a solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Andre Leal Amaral**, e consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - O projeto que será executado pela Rota das Bandeiras prevê a ampliação da via para passagem de veículos no cruzamento da Rua Campos Sales e a Avenida Invernada sobre o Córrego Invernada?
- 2 - Qual o prazo previsto para início e conclusão das próximas etapas sobre responsabilidade da Rota das Bandeiras?
- 3 - A prefeitura possui cópia do projeto? Se sim, enviar cópia.
- 4 - Especificar quais as obras na canalização que a Unilever realizará no córrego da Invernada no trecho que está em sua propriedade.
- 5 - Será feito (sic) a ampliação das manilhas no desagüe (sic) do Córrego Invernada no Ribeirão Pinheiros?
- 6 - A prefeitura possui cópia do projeto que será realizado pela Unilever? Se sim, enviar cópia.
- 7 - As obras referidas dependem de algum investimento da Prefeitura Municipal? Se sim, qual investimento será necessário?
- 8 - A Prefeitura Municipal será responsável por alguma obra auxiliar que precisam ser realizadas antes das referidas obras? Se sim, informar descrição, prazo, custo e origem de recursos.
- 9 - Existe previsão de construção de alguma piscina de contenção de água ao longo do Córrego da Invernada?



PREFEITURA DE VALINHOS

Resposta: Preliminar e respeitosamente, este Chefe do Executivo entende que os presentes questionamentos – apesar das boas e louváveis intenções do nobre Edil requerente – não atendem aos ditames e requisitos do art. 199 do Regimento Interno da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos, vez que não versam sobre “atos administrativos” realizados, razão pela qual não é possível respondê-los pormenorizada e detalhadamente.

Desta forma, recepciona-se o presente como indicação, dando-lhe o tratamento decorrente. Outrossim, os estudos estão em curso (segue em anexo o arquivo digital disponível), não sendo possível informar com exatidão, no momento, sobre todos os questionamentos do nobre Vereador.

Neste sentido, o planejamento da Rota das Bandeiras é iniciar as obras em abril de 2018, após o encerramento do período das chuvas.

Ademais, em princípio a Municipalidade realizará as intervenções correspondentes a ligação entre a canalização do córrego e o terreno da Unilever, bem como a saída do curso d'água da empresa até o Ribeirão Pinheiros, atravessando a Avenida Gessy Lever.

Neste sentido, as equipes técnicas da Municipalidade estão realizando estudos para definir os projetos, viabilidade orçamentária e financeira e sua execução.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patentado respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 01 CD

A

Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

Nº PROTOCOLO
03251/2017

Data/Hora Protocolo: 19/12/2017 15:20

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2187/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre a ampliação da canalização do Córrego Invernada.



(GJ/gj)